### 20余名电力职工 顶着近40℃高温 完成配电所施工

## 今天孔浦闸站 部分可以投运

本报讯(记者 林伟 通讯员 朱启东 王幕宾 实习生 蔡磊 文/摄) 昨天,在江北区孔浦闸站,国网宁波供电甬城配网公司 20 余名电力职工顶着近 40℃的高温,顺利完成孔浦闸站新建工程 10KV 变配电所施工。根据计划,孔浦闸站今天部分可以投运,8月底正式投运。

孔浦闸站新建工程位于江北大河甬江出口、甬江防潮堤沿线,承担着排涝、挡潮双重任务,是浙江省百项千亿防洪排涝工程、宁波市防洪排涝2020专项计划。原有的孔浦闸站建于1976年,是宁波市最早的大型闸门之一,但因兴建较早,且设计标准较低,缺少强排泵站,内涝期间无法强排降低内河水位,同时现有的防潮能力已不足五年一遇,无法满足江北区的经济社会发展需求。

江北区农水局水利科科长彭来忠表示,为缓解江北中心城区的内 涝问题,他们决定对孔浦闸站进行扩建。此次孔浦闸站新建工程包括 改扩建水闸 1座,新建泵站 1座,设计强排流量为 40 立方米/秒,闸站 总净宽拓宽至 21 米。工程设计防洪标准为 100 年一遇,排涝标准为 20 年一遇,24 小时暴雨 24 小时排出不受淹。



# 电力职工在施工

#### 三改一拆进行时

### 存在火灾隐患,多次整改效果甚微 **这家非法木材加工厂终被拆除**



30周年感恩回馈

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王艺燃 张昊桦 文/摄) 江北区慈城镇综合行政执法局日前联合公安、消防、安监等相关部门,对虹星村山边一处未经审批的非法木材加工厂进行了强制拆除。

该处厂房占地2亩多,位于一个小山丘旁,现场木材原料、半成品、成品堆放十分随意。整个厂房搭建十分简陋,仅用砖块将厂区和道路进行分离,厂房最里侧紧靠山坡,没有任何隔断。顶部用钢架搭建简易遮阳棚,并加设电线,用于木材加工、照明等用途。

与木材加工厂紧邻的,是工人生活起居的小房子,用铁皮、布料等搭建,平日里工人就在狭小的过道内烧饭做菜,不远处又是裸露的电表箱,环境脏乱差不说,安全隐患也比比皆是。

慈城镇综合行政执法局有关负责人说:"我们在排查时发现,这个木材加工厂的安全情况存在很大隐患。之前整改过几次,效果都不是很好"

据悉,该地块属于村集体建设用地,承租人为本村村民,随后村民又将土地转租给了木材加工厂负责人。

慈城镇综合行政执法局有关负责人表示,接下来半个月内,他们将及时清理这块场地,进行初步的土地平整后,再交回村里。由于这是村里的集体建设用地,将由村里进行合理合法的规划使用。

